
114

7−3　自己バイアス回路

　固定バイアスと同様に、vinを hieと ibで表すと式（ 7 -27）になります。
vin=hie×ib （ 7−27）

　点 aでの KCLの式は式（ 7 -28）になります。
iRB=ic+hfe×ib （ 7−28）

　RCの抵抗には、voutが正になる電流 icが流れ、その icは式（ 7 -28）より
ic=iRB-hfe×ibとなり、voutは式（ 7 -29）になります。

vout=(iRB-hfe×ib)×RC （ 7−29）
　また、iRBは式（ 7 -30）になります。

iRB=
vRB　　
RB

=
vin-vout　 　　　

RB
 （ 7−30）

　式（ 7 -27）と式（ 7 -29）を式（ 7 -30）に代入し、vinと voutを削除する
と、iRBは式（ 7 -31）になります。

iRB=
vin-vout　 　　　

RB
=

hie×ib-(iRB-hfe×ib)×Rc　 　　　　　　　　　 　
RB

RB×iRB=hie×ib-Rc×iRB+RC×hfe×ib

(RB+RC)×iRB=(hie+Rc×hfe)×ib

iRB=
(hie+RC×hfe)

 　　　　　　　
(RB+RC)

×ib

iRB=
(hie+RC×hfe)

 　　　　　　　
(RB+RC)

×
vin　　
hie

 （ 7−31）

　式（ 7 -30）と式（ 7 -31）から電圧増幅度を求めると、式（ 7 -32）になり
ます。

vin-vout　       　　RB
=

(hie+RC×hfe)　 　　　　 　
(RB+RC)   

×
vin　　
hie

vin-vout=
(hie+RC×hfe)×RB　 　　　        　 　

(RB+RC) ×hie  
×vin

U1 - 
(hie+RC×hfe)×RB　                         　(RB+RC) ×hie

Z×vin=vout

U (RB+RC)×hie-(hie+RC×hfe)×RB
                         　　　　   　　　

(RB+RC)×hie

Z×vin=vout

Av=| vout　　
vin |=| (hie-RB×hfe)×RC　 　　　　　　　 

(RB+RC)×hie | （ 7−32）


